

# Magyar Pétanque Szövetség



## Országos Sportági Szakszövetség

H-7396 Magyarország, Kossuth L. u. 33. [www.petanque.hu](http://www.petanque.hu) Tel: +36 70/933 0215

### JEGYZŐKÖNYV

**Készült:** a MAPESZ elnökségi üléséről

**Helyszín:** Teams

**Időpont:** 2023. február 15. 19:30 óra

**Jelen vannak:** Kocsis-Simon Ágnes elnök  
Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnök  
Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag  
Szabó Dániel elnökségi tag  
Sombor András elnökségi tag  
Balogh László, DEAC PSZ  
Drienyovszki János, Veszprémi Honvéd SE  
Fabien Clerc, Szomódi Sportegyesület  
Hegyí András, Sárvári Pétanque Club  
Iván László, Nomád SE  
Kiticsics Attila, Pécsi Vasutas SK

Az elnök köszönti a megjelenteket, és megállapítja, hogy az 5 fős elnökségből mind az 5 fő jelen van, így az ülés határozatképes. Az ülést az elnök 19:35 órakor megnyitja. A jegyzőkönyv vezetésével az elnökség Kocsis-Simon Ágnes, hitelesítőnek Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt és Szabó Dániel elnökségi tagot bízta meg.

Kocsis-Simon Ágnes elnök az írásban előzetesen kiküldött napirendi pontokon felül kéri napirendre venni a szövetségi doppingellenes kapcsolattartó kijelölését.

#### **Napirend:**

- 1) Centrope Cup Magyarország szervezése
- 2) 2023-as versenynaptár módosításainak elfogadása
- 3) Youth International Tournament nemzetközi meghívásos ifjúsági pétanque verseny (Belgium, 2023. április 7-9.) – utazási hozzájárulás biztosítása
- 4) Diákolimpia 2023, versenykiírás
- 5) Szövetségi doppingellenes kapcsolattartó
- 6) Egyebek

#### **7/0215/E/2023 számú határozat:**

Kocsis-Simon Ágnes jegyzőkönyvvezetőnek, Tálosiné Mocsirán Ágnes alelnököt, Szabó Dániel elnökségi tagot hitelesítőnek és a napirendi pontokat az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **1. napirendi pont:** Centrope Cup Magyarország szervezése

A magyarországi Centrope Cup versenyre 2023-ban június 24-én kerül sor, melynek tervezett helyszíne Budapesten a Vérmező. A helyszín jól megközelíthető, nagy számú résztvevőt tud fogadni, megfelelő számú pálya kitűzésére alkalmas. A verseny szervezését a MAPESZ vállalja.

Sombor András elnökségi tag elmondja, hogy a Vérmező területfoglalásához szükséges egyeztetések az illetékes hivatalokkal folyamatban van. Ezen felül a megfelelő ital és étel biztosítása érdekében tárgyalásokat folytatott food truck telepítésére. Eddig egy ajánlat érkezett, továbbiak bekérése is tervezett. A Centrope Cup versenyek nevezési díja egyszeri fő étkezést is tartalmaz, ez általában egytál étel szokott lenni. A park tőszomszédságában található Mercure-Ibis Hotel több száz főt befogadni képes étteremmel rendelkezik, ezt az étkezést, főképp, hogy Sombor Andrásnak van már korábról kapcsolata a szálloda vezetőségével, érdemes lenne ide tervezni.

A helyszínre és szervezőre vonatkozó határozat elfogadását követően a Centrope Cup osztrák központi szervezősége is kap tájékoztatást a döntésről. A kapcsolattartást Sombor András elnökségi tag vállalja.

### **8/0215/E/2023 számú határozat:**

Az elnökség a 2023. évi magyarországi Centrope Cup helyszínéül Budapesten a Vérmezőt jelöli ki, a verseny rendezője a MAPESZ. Felkéri egyúttal Sombor András elnökségi tagot a helyszín biztosításához szükséges egyeztetések lefolytatására, valamint a Centrope Cup osztrák központi szervezőségével való kapcsolattartásra.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

## **2. napirendi pont:** 2023-as versenynaptár módosításainak elfogadása

Kocsis-Simon Ágnes elnök tájékoztatja a résztvevőket arról, hogy a versenynaptár módosításai a MAPESZ tagegyesületek és tagság részéről beérkezett észrevételek, az utánpótlás és diákolimpiai versenyek, valamint az országos bajnokságok helyszíneinek kijelölése miatt is szükségessé vált.

Drienyovszki János az előterjesztett naptárban kéri a Diákolimpia Veszprém, Komárom-Esztergom és Fejér vármegye területi döntőjének időpontját április 17-re módosítani, egyúttal kéri kiegészíteni a Bács-Kiskun, Csongrád-Csanád és Békés vármegye területi döntőjének időpontjával, mely április 28. lesz. Jelzi egyúttal, hogy a most elfogadásra kerülő versenynaptár alapján tudja a pályafenntartó felé az engedélyeztetését elindítani. Annak pozitív válasza esetén tudja véglegesíteni a veszprémi helyszínre tervezett versenyek esetében.

Szabó Dániel elnökségi tag tájékoztatást ad arról, hogy a transzplantált válogatott versenyzők március 24-26. között felkészülési edzőtábort tartanak időjárás függvényében Tatán a csarnokban vagy Tatabányán szabad téren, melyre a tavalyi évhez hasonlóan örömmel hívják az utánpótlás játékosokat is. Tájékoztat egyúttal arról is, hogy a budapesti és Pest megyei diákolimpiai területi döntő április 13-ára, Veresegyházára tervezett.

Balogh László jelzi, hogy a pétanque sport népszerűsítésének érdekében és a diákolimpia versenyeire történő felkészítéshez szeretne szoft pétanque készleteket és gyakorló fémgolyó készleteket is igényelni.

Fabien Clerc vállalja, hogy március hónap folyamán ezeket a készleteket el tudja juttatni Balogh László részére. Maga is tud szoft és fém gyakorló golyókat kölcsönözni, illetve a MAPESZ által biztosított 2 szoft pétanque készletet is elszállítja.

### **9/0215/E/2023 számú határozat:**

Az elnökség a 2023-as versenynaptár módosításait elfogadja azzal, hogy a függőben lévő helyszínek és időpontok véglegesítése a lehető leghamarabb kihirdetésre kerül.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

**3. napirendi pont:** Youth International Tournament nemzetközi meghívásos ifjúsági pétanque verseny (Belgium, 2023. április 7-9.) – utazási hozzájárulás biztosítása

A Belga Frankofón Pétanque Szövetség, a korábbi évekhez hasonlóan meghívót küldött a „Youth International Tournament” Nemzetközi Pétanque Versenyre, melyet 2023. április 7-9. között rendeznek Vezonban. Novák Barna, a CEP alelnöke a szervezőkkel egyeztetve jelezte a MAPESZ elnöksége számára, hogy a szervezők a tavalyi évhez hasonlóan tudnak két ifjúsági csapatot is fogadni, így a tavalyi év eredményei, és az utazást vállaló kísérők alapján a következő összetételű csapatok nevezése tervezett:

Ifjúsági lány csapat: Fonyódi Léna, Albert Orsolya, Klauzer Liliána, kísérő: Havasi Rita.

Ifjúsági fiú csapat: Bándli Ádám, Muraközy Imre, Tóth Áron, kísérő: Kocsis-Simon Ágnes

A szervezők 2 éjszaka szállást és az étkezéseket biztosítják. Az utazás költségét nem, ehhez a MAPESZ 30.000 Ft/csapattag támogatást kíván nyújtani.

### **10/0215/E/2023 számú határozat:**

Az elnökség Youth International Tournament nemzetközi meghívásos ifjúsági pétanque verseny (Belgium, 2023. április 7-9.) kiutazó csapattagok és kísérők számára 30.000 Ft/fő támogatást nyújt, melyet a versenyt követően a beszámolók elkészültével a megfelelő szerződéses feltételek teljesülésével tud kifizetni.

A határozatot az elnökség 1 tartózkodás és 4 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül elfogadta.

**4. napirendi pont:** Diákolimpia 2023, versenykiírás

Szabó Dániel elnökségi tag elmondja, hogy a 2023-as versenykiírás véglegesítése napokon belül elkészül. Erről a Magyar Diáksport Szövetséggel (MDSZ) is egyeztetett. Az MDSZ gondoskodik majd arról, hogy a versenykiírást közzé tegye.

Drienyovszki János felhívja a figyelmet, hogy az országos felhívás csak egy keretkiírás, a területi döntők lebonyolításához egy részletesebb versenykiírást kell majd a szervezőknek közzé tenni, Ehhez tavalyi mintát szívesen rendelkezésre bocsájt.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag felveti, hogy az elnökség 2023. január 19-i ülésén határozott arról, hogy az országos bajnokság rendezését vállaló egyesületek számára a MAPESZ hozzájárulást 10.000 Ft-al megemeli, így annak összege 25.000 Ft-ra módosul. Javasolja, hogy ezt a döntést az elnökség terjessze ki a diákolimpia területi döntőinek szervezési költségeire is, az országos döntő szervezésére pedig 50.000 Ft-os hozzájárulást biztosítson.

#### **11/0215/E/2023 számú határozat:**

Az elnökség a 2023-as Diákolimpia versenykiírását elfogadja, azt haladéktalanul megküldi a Magyar Diáksport Szövetség számára.

Az elnökség döntése értelmében a diákolimpia területi döntőinek rendezését vállaló szervezők számára a MAPESZ a hozzájárulást 25.000 Ft-ra emeli, az országos döntő szervezésére pedig 50.000 Ft-os hozzájárulást biztosít.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

#### **5. napirendi pont: Szövetségi doppingellenes kapcsolattartó**

A Magyar Nemzeti Doppingellenes Szervezet (HUNADO) mindent elkövet annak érdekében, hogy a Nemzeti Sportszövetségekkel minél szorosabb kapcsolatot alakítson ki, ezért a MAPESZ-t is felkérte a Szövetség doppingellenes kapcsolattartójának kijelölésére. Az elnökség a megbízásra Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tagot javasolja, aki jelzi, hogy a feladatot szívesen vállalja.

Balogh László kéri, hogy a MAPESZ tájékozódjon a HUNADO-nál arról, hogy a transzplantált versenyzők esetében mi a módja annak, hogy az általuk használt, esetlegesen tiltólistás gyógyszereket le tudják jelenteni, és azok használatának szükségességét ellenőrzéskor igazolni tudják.

#### **12/0215/E/2023 számú határozat:**

Az elnökség a Magyar Pétanque Szövetség doppingellenes kapcsolattartójának Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tagot nevezi ki, egyúttal felkéri, hogy a HUNADO felé a szükséges kapcsolattartási adatokat haladéktalanul küldje meg.

A határozatot az elnökség 5 egybehangzó igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta.

#### **5. napirendi pont: Egyebek**

Kocsis-Simon Ágnes elnök örömteli hírt jelent be. Fonyódi Léna a 2022-ben, az Ifjúsági Európa Bajnokság leány precíziós kilövő versenyszámban elért 2. helyezése elismeréseképp, a MAPESZ felterjesztésére megkapta az NVESZ Év Sportolója Díjat. A díjátadóra február 21-én, Budapesten kerül sor ünnepélyes keretek között.

Hegedüs-Harasta Gábor elnökségi tag tájékoztatást ad arról, hogy a versenyengedélyek kiállítása, a MAPESZ rendszerben történő adatfrissítés folyamatban van, az elnökség folyamatosan ellenőrzi tagegyesületektől érkező befizetéseket.

Az elnökség áprilisra tervezi éves közgyűlésének összehívását, melynek dátumát hamarosan kijelöli. A közgyűlésen Alapszabály módosítás is tervezett, melynek felülvizsgálata is megkezdődött sportjogász bevonásával.

Egyéb észrevétel és hozzászólás hiányában Kocsis-Simon Ágnes minden résztvevőnek megköszönte jelenlétét és hozzászólását, majd az elnökségi ülést 21 óra 08 perckor lezárta.



Kocsis-Simon Ágnes Tálosiné Mocsirán Ágnes  
jkv. vezető                      alelnök  
sk.                                      jkv .hitelesítő

sk

Szabó Dániel  
elnökségi tag  
jkv.hitelesítő

sk

Kocsis-Simon Ágnes  
levezető elnök  
sk.